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Tudph hudwpp

‘Lunnwpuith hwdwpp

Zupglih” phinpy

Iunphnipy Eup viwhu wpwownpwupubpp juwnwpk] pun hbppujutnipjui: Npwnhp
Juppugt p jnipupwignip wnwewnpuip b uunwupwbibph wnwewnlynny wwuppkpwljubpp:
Bpt 2kq sh hwonnynid nplk wnwownpuph wudhgwybu yuunwupiwl), dudwbwlp ptwgbne
tywwnwlny Jupnn Ep uyb pug pnnub] b nput winpununtuw wykih nwy:

Qtp wnolt npdws  phuwn-gppniylh bebph nuuwpl] dwubkpp wquunpbttu upnn bp
ogunugnnpdt] ubwgpnipjut hwdwp:  PEumn-gppnylfp sh vnmgynid: Unmgynid F o dpuyh

wuwunwupnubbbkph dhwpnigpp:
Unwownpuuptubpp juwnwpbkinig htwnn sunnwtwp yuunwupiwtiibpp npwnhp b pttuwdpny

ol uunwupiwmtubph dbwpnenid: Muwnwupiwtubph dbwpnpeh dhown jpugnidhg k jujuus 2tp
puttwjutt Uhuwynpp:

Uwnpmud Eup hwgnnm pni:



N°p wpnwhuyinmpnil E £hon uuninipymuf igniph dnpughl pudith
YEpupkpguy.

1) wnmiph pwtwlh hwpwpbpnipiniut £ pwntinipnh pununpudwubph
pwbwljutph gnidwpht

2) lwnunipnh quuqush hwpwpkpnipniut £ yniph qubqushu

3) Wwniph quugush hwpwpkpnipniut £ jpwntinipnh quiqgush

4) huwununipnph pununpudwubph pwuwlutph gnidwnph hwpwpbpnipiniub £
yniph puwtwlhtt

0 “ph E 1522522p°3s23ps3d104s24p®5s? b Ejnpninught putudlim] X wwpph unnmdp
puipdpuigniyis opupnh puttdlip.

1) X205
2) XO
3) X20
4) X203

N0p ymph Umblnynd k- uwbph phyp huduwuwp o - Yuygbph pyhb.

1) CO2
2) C2Ha4
3) HaS
4) N2

N owpp tbpumjws ymphpi kb quuunpdws pun Ssuph opuhnugdwt
wunhdwvh vkdugdwb.

1) SClz2, MgSOs, HaS
2) FeSy, Ss, SO2

3) CS2, H2SO4, SO3

4) CaS, HzS, SOCla,



Oppw’n k Fe + HCI - ... mpJugphit huduggunnuujuwimn nkuljghugh wipyncbpnud
uwnwgynn pupn yniph UnjEinynid ypnunnuukph phyp.
1) 43
2) 26
3) 60
4) 34

[ 6 | Bty thmhnjumpinih i Ypnud wnmfuyghi opphuyitkpp hhpphpugdwi
pupwgpnud.

1) wwnndwjht opphinwitiph hwdbkdwwn hhpphnuyhtt opphwnwutph phip
thnppwtinud £

2) hhpphnujht opphinwitph phytt winndwyhti opphwnwutinh hwdbdwwn
Ubkdwtnud

3) wwnnduwyht opphwnwutpp hwjwuwpynud Eu puwnn duh b Eukpghwgh

4) wwnndubpnud i Eunpnuubph phyp thnpputnud £

0" qnuyq Wbpunjus iynphph 8,729 - 102 pyny Unmklyniyikphg ipwpwbsmph
quiqyudt k; 43,5 gpud.

1) MgO, NaOH
2) CHsOH, SiH4
3) HCOOH, CsHs
4) Li2O, C2Hs

b’y hhpphnuyhtt Jh&wlnd ki quninmu opustihi Uhwgwd nmwupplph wnndubph
E Ejunpnuught opphwiunubpp H20, BH3, BeHz, CH4Untyn1 ubkpnid
hudwwuwnwupwbwpwnp.

1) sp3, sp? sp, sp®
2) sp, sp> sp, sp®

3) sp’, sp’ sp*, sp?
4) sp’, sp’, sp, sp’

[ 9 | 0pwmph unikynyubph dheb k htwpunnp dhgunbynyuyht gpusstught furagbph
wnwowgniu.
1) CaH:
2) AlH:
3) HF
4) (CHs)0



P swbu Yhnhn]h 2A@+ B2@ — 2AB hunfuiubkn nkuljghugh wipugmipniin, kph
ququyh fpuntnipnh Lupnidp Ukdwugyh tplynt wmbuqud.

1) Ydkdbwbw 8 wuqud
2) Ythnppwbw 8 wuquud
3) Yubtw wuthnihnju

4) JYdkéwuw 9 whuqud

0" qnuyq ynipkph opughi jnusnyphkpnuf juldnup junmin uygngn
gqnibunpnud.

1) Na20 u CO:
2) K2S 1t Na2O
3) BaO 1 N20s
4) Na2COs l NH4Cl

Zunfwyyunuujuw i wuydwbitkpoud o' gwpp thpum]ws ympkpp qoyg we gnyg
Yhnjuwgnb.

1) HCI, Ca(OH)2, Al(OH)s

2) Fe(OH)2, Ca(OH)2, HI

3) Be(OH)2, HNOs, H3POx

4) Zn(OH)2, HNOs, HCIO4

0'p ququuyht iynipbph thnjuwqnbgniprut wpquiuhph kujhtn ynp.
1) NO+O2 —»
2) o+ O2—>

3) H2+ Clh >
4) NHs + HCl —»

Oppuw’n k ybpuljuiiqiihsh gnpsulhgh puwn KOH + Cl: — KCI + KCIOs + H20
nipjuqnny opuhnugdwl — JEpujuiquiwt nbwljghugh hwjuwuwpdwi.

1) 05
2) 5
3) 2,5
4 6



onhtin” p ymph wbjugikihu HEupuhunnppuljuinipyui thngnunemndi
wbnh sh nibkhw.
1) NaClO
2) CH:CHO
3) KNOs
4) H2SO4

KCl-h gpwyjhti jnidnyph EEYunpnhgh pipwgpnid hkpwn wingh Jpu whgunnyws
quqp nupwugdut yuydwbtpnid (100 °C) wmugljugnt) ki KOH-h gpuyyhti jnidnyph
Ube: N’ pwipp bt ikpum]ws nudnypenud unmgws ympkph phthwlwh puiudlibkpp.

1) KCl, KCIO
2) KCl, KClO«
3) KCl, KClOs
4) KClO, KClO:

(17-18) Spywé ko hnlyuy wnbpp.
w)KCl p) NH:NO: q) NH:Br n)NaBr

Uy wnbphg n'pb k thafuwgqnmu U yughnwth hhgpopuhnh, U wpéwph thnpunnh
htwn.
1) n
2) wm
3) q
4) p

U umbphg ukyp sh thnhiuqnmud wpdwph thipunnh i, puyg thojumgynud £
Yunhnwth hhnpopuhnh htan: Oppw  E YnduEinught juygkph phyp huyghnudh
hhnpopuhnh b uyn wnh hnpwgqrtgnieniihg uinwugynn ququyhb wpquupph
UnjEhnynud.

1) 4
2) 3
3) 1
4) 2



Npu b opupnugiwii wunhgwbh thnpnjumpjunlp phpwgnn gkpuwuiigunnhs
ntwlghugh hujwuwpnid.

1) CH2 + 2H2=CHs - Q.

2) CaCOs=CaO + CO2—-Q

3) CHs+202=CO02+2H20+Q

4) Ca(HCOs)2 + Ca(OH)2= 2CaCOs + 2H20 + Q

Zknlyuy tympbphg n'pp whnp Eunfbjugity inp wnugdus Juyghnudh
Juppniunnh untuykiqhwt puthwighly jndnyph YEpusknt hwudwp.

1) wudnthul

2) wshwsuh (IV) opuhn
3) wshiwstp (II) opuhn
4) wqnuh (II) opuhy

Ztnlyuy opupniikphg npn tp ki gnigupkpnud Eplppudp hunnlnipmnibikp.

w) upy pghnidp (1V) opupy, p) wynidplip opuhy, q) bphuph (1) opuhy, ) ghtigh
opufy, &) quyghniuh opuhy, q) tphwph (111) opuhy

1) & q

2) po.q

3) w,pq
4) pt

Uppynitwpbpnipjut ke Ubnwnubph uvinugdwt hwdwp n p iymphpb ki
hwdwju oqunugnpénid npyytiu JEpwjwbqupsubn.

1) G, CO2, Mg, H:
2) Ha, CO, CHy, Al
3) C,CHs4, Ag, Fe
4) H2,COz2, Na, NO:

N0 owpp kb tbpun]ws dhuyh dnjEynyught poupbgun]wimul mikgnn ympkph
putwdlbp.

1) CO2@wpty, I2, CeH1206
2) CsH1206, HI, KNO3

3) SiO2, Cupunn, C2HsOH
4) Si, S, Br2



Zufunyunuujuwl wugdwbibpmd n'p ympebph hon hnougph pedwshup.

w) CO, p) H:0, q) Si0:, 1) NH3, k) CO:, q)SO:.

1) w,n,q
2) p1q
3) w,p,q 1
4) pnbq

0 ymph opuyhl jményph htn suUph(VI) opuhnh thnhuqpbgmpyuih
hudwyunuwupiwtnid SOs + 20H= (SO4)?+ H20 ndwuwnn hntuyghte
hujuwuwpnudp.

1) C:HsOH
2) NaOH

3) Ba(OH):
4) NH:OH

nn ntwlghwtbplb b hpujuwtwgyt) thnjwpyndutph hbnlyw) snpuynid’ pun
hbppuljwinipjui. CaCOs — X1 —% 5 Xp — M0 5 X3 _NOH , GaC0s

1) wmbnuijupdwi, thugdwb, hnpowtwljdwl, thugdwb
2) dhwgdwl, pujpuydwl, pujpuydwl, thnjuwtwljdwt
3) puypuwydwl, vhugdwl, hnwbwldwb, dhugdwl

4) puwjpwydul, vhwgdwl, vhugdwl, hnjpowtwljdw

0" winmut k £hon onm jgdws hwly winpnid wshuwsih (phy wypdwb
dudwtiul] intinh niikgnn thnthnhni pjut yEpwpbpyuy.
1) &Luonidt wmunpnid sh thnthnpuynid
2) Lupnidt wunpnid Ukdwtnd
3) ququjht Wniptph dnjkynyubph phyp thnppuwind £ 20 %-—ny
4) ququyht ynipkph dnkynyutph phyp dkdwunud £

07 owpp kb ibkpumjws wpnwhwynn pyub pugmukpp.
« -n oppndnupnpului ppih phuhwlwi pulwdba B uyh
ppnL b.
1) H4P207, punwhhu
2) HsPOs, Uhwhhut
3) HsPOs, tnuhhul
4) HsPOq, tplyhhut



2nh juppniiwnuyh Ynonnipjub Jipugdut hudwp ogunuugnpénid ku Ypuljupe:

dhkpohtuhu b dmqutkqhnudh hhypnljuppntunh thnpowgnlgnipiniihg
hptwlwind n’p owpp tkpumjws ympbpt ki qoyuimd.

1) MgCOs, Ca(HCOs)2
2) Mg(OH)2, CaCOs
3) Mg(OH)2, Ca(OH)2
4) Mg(OH)2, MgCOs3

Ztanlyw) ymphphg npp Juipng b wnwewghily buimyjuhw oph hkwn punhuwhwphb)hu.

1) phight

2) uhihghnidh(IV)opuhn
3) Jujghnidh juppntiwwn
4) dbpwlng

N0°p ymph dngbynynd s&& hundpélimd wgnn Jupkinuluimpeui b
opuhnugdwt wunhdwhutph pyuyht wpdtputpp.

1) wudnthnudph pinphn

2) wqgnuught ppent

3) wqgnuj (II) opuhn
4) wnuhwy

Zudwyunnuufuuibgpt’p mpbph winjwimdibpp b gpuig Ungkyngiukpmd
Epynpyughtt wsluwsuh wnndubtph phyp.

Ephnppuyhl wshuudih
Lmp unnndakph phi]
1) 2,3-tpyutphpnipwt w) 1
2) 2—dtphipnipwl PO
3) 2,2-tplhutphiykunut q) 3
4) 2,3,4-tnUtphjykunut 1) 2

'p pwpph poypnp wunnwupnubbkph ki ghow.
1) 1n, 2w, 31, 4p
2) 1n, 2w, 3p, 4q

3) 1p, 2q, 3n, 4p
4) 1p, 2w, 3y, 4p



(33-34) Ququyhl uylbip uklyuluyhl okpduumpdmbnid whglhugnply ki wikjgnilng
pinpuopwslih iniényph dke b Uhwupinpuswmbguynp kapuplk hhnpojhgh: Zupnah L
np  Jdhwpinpudwbgyuy i nilh Jhuyl Eplnt hgnuEp.

0'pp wpnn bbby wyg wylkp.

1) dtphiypnytl
2) 2-dbphipmipti-1
3) 2-Ukphipniptiu-2
4) Eptu

0l & wyy Uhwpinpuiswigiugh hpwftught hhgpnjhah JEpgwiynip.

1) wpnwuwng-1

2) 2-dbkphjypnuyuing-2
3) 2-Ukphjpnipwung-1
4) Epwn)

Zknlyuy imphphg npn g htan thnhugnh NaOH-p hudunguinuufuwb
yuydwubbtpnud.

w) pklqny p) pinplpwi q) phing ) Lpubwppnt &) Upobuynkhhn
) ¢nk
2) w,q &
3) u, 1, b
4) pg

N'p ymph k pugwimppih b 2-Ukphwpnwwing-1-h fupbpugdwh wpquuhpp.
1) hqnpmphdnpuhwin
2) pniphjughnun

3) hqnpniphjugbinnun
4) whkunhdnplhwn

0"l E hinbyuy wpnuhwpnmpyub &hown gupm bulynpyniip.

LQEpduyhll [pklhbghg wnwugyng pkighlp bwyph wnwebhughll pnpnidhg uwnwgyng
pkightpg hhdbwlwinid wnmwppbpynid b oGpuwiany, np uyl  wwpnibwinid  F

1) uyhpuubp b tpkputp

2) ny uwhdwbuyghtt wsluwepwshuitn
3) wpnuwwnhl] wswenwshutitp

4) ghlnuwjuiutp ud twdntuutp



Zudnyunnuupuuitigptp nbwljghwtph dwpn Jwubpp, kppwiynipbpp b
opquimju ypowiyniptph wijuunidukpp.

Bluymptp Jhpowiyniplp Onquibuljui
JEpguiymyph
widuimud
w) CHsCH2CHO + H2—> 1)CHsCH:CH2CHO U) pnipwtintt
p) CH3CH2CH2CHO + 2Cu(OH)2 —» 2)CHsCOCH2CHs F) ypnwwng-1
q) CH=CCH:CHs3 + H.0 — 3)CHsCHOHCHs3 Q) pnipwbiwppent
1) CeH120s—F2/N_ 4)CH3CH2CH2COOH + Cu20 +2H20 | }) Epwiting
5)CHsCH:CH.OH ©) unpphun
6)CHsCH2COOH + 2CuO +H20 Q) qnilniwuppnt
7)CH2(OH) - (CH(OH))4- CH2(OH) | B) pnipwtiuy
8)CHs;CH20H + CO> C) wpnujwng-2

N 'p swpph prynp wunnwupnubhéph B dhow.

1) w5F, p49Q, q2U, 172
2) w5k, p49Q, q2U, 76
3) w3C, p2U, qlE, 8%
4) wbSF, p49, qlE, 176

0" swpph Wympbpl ki quuunjnpws pun hhdtught hunnmpemiitkph

poniugduib.

1) CeHsNH2, NHs, CH3sNH2
2) NHs, (CHs)2NH, CeHsNH2

3) (CHs):NH, CH3NH:2, CeHsNH2

4) CHsNH:2, CéHsNH2, NHs

10



Udhupuguprupentl undhbughts fadph hwpdhti np iynupbph hn upnn &
thnjuwqyh).

w) KOH p) HCOOH q)CH30H n)Ca k) HCI

Uuwnntph phgbppnud N hgnunyp, plignitigny Uk o — dwutthl b wpdwlng
B — dwuithly, thouwplp]nud E A wupph hgnunnugh: Oppw’t kA wupph hqounugnud

ubjnnpnuubph phyp:

0,1 Unj/] Ynugkunpughwny pugwhiupeyh 500 Ui nidnypnid hwjwntwupkpyt) tu
3,1304 -10 2 pyny dwubhljutp' hnuutp b snhungyws Unjklnyubkp: Nppw’ k
wgbinwwn hnbiubph qubqubdp (Uq) jnidnyypnid:

11



Nppw’t £ H-Cl Yuugh bubpghwih (4Alny), kpk H-H b CI-Cl juykph tHubpghwithpp
hulwyuunuujuwbupup 436 Y/ng b 242 §Q/Uny ku b opwsth 0,2 Uny putwlyng
udniop wybjgniyny Jpgpus pinpnid wypthu wagunyty k 34,8 42 obpunipynii:

2,001 (. w.) Epwtth 1phd wypdwt hudwp Swhuyt) k6,23 | ogniiugdud ppywshic
Nppw 't £ ppwsith quiiqusught pudhin (%) ogninugwus ppwsinud:

Npnywbh quiqwdny tpjwph vh tinyp hojuwgnty b wnuppyh htw, huy oyl
quiigywidny UkY wy) infn1y' ququyht pinph: Oppw 't & bpluph inoh quiigywsn (9),
tpt thnjuwqnué pinph quuqusdp 16,75 gpuniny Uts kL thnjumqnué pynpugpusih
quuqyubhg:

12



(46-47) npnud nush) ki twwnphnudh b kY wy) dknwnh pinphnutp® 1:1 dnjughtt hwpupkpni-
pjudp: Mupqyky E np jnwdnypnid wnlju ki 0,25 Ung Na* b 0,75 dUnj Cl- hnutkp:

Oppuw’t E withwyn dtnunh Yupquphdp, bpk gpu pinphnh quiiqywsn k) k34q:

bty quiqusn] (Uq) un]wsdp junwewi, kpk pinphnukph (nisnyphi
gy 32 ¢ tunnphnudh hhnpopupr:

13



(48-49) Eplyupph (11) & wynbdh (I1) Ghwnpunnbkph 2 - 1 dnjuyhl hwpuwpkpnipiudp 109,6 ¢
[Juuninippp Jhlsh humuinunnnil qubqyué shliughbjhu unwgly k31,36 (b.u.)

ququyhl hrnunbnipy, hul) Fe*-p opuhnugly Fdhisl Fe*:

Nppw’n E ipuinpunntibph puypuynudhg unwugyus uhin diugnipnh quiiqusp:

Nppw 't £ ququuht jpwnbimipnh jonnmpymh pun hbjhnudh:

14



(50-51) UShuushl nnupph qubqifmbughl puadhip uyliubh b uyykih hugwawpundnjughl
ququiphl pnunbnipynid 84,375 % k- Zuyinbh £ np 14,4 q wyuwbnud wyupninulynad
E 12 ¢ wSfuwudlih unnmd:

Oppw’n Euyljwith Uty dnpkynynud wpnunbitkph phyp:

Oppuw it E ulybbh inygh pubwdbb mibkgnn hwpunjnp poypnp hgnubpibpmu dkphy
hudptiph gnudwpuygh phdp:

15



(52-53) Fnipunhkih uynihubpugnidhg uinugk; ki unisni]).
CHs -(—-CHz— CH = CH - CHz —)a- CHs

Oppw’t k unugyus woghubph dheht unknyught quiigfuisp, pk
wnjhubpugdwt wunhgwip 150 E:

Nppwu k o - Yuwgkph phip wnhubph kY dnyEynymd:

16



(54-55) Zwumnunnnil Sapdwml b pkplmunpdmbh yuydwbbbpnid ppuluwinugply Ea
wndniihwlih uplipbq thnpnngphgnipnui ke phkiny 0,04 Uny/j wqnun b 0,14 unyj
opwdhl: Zunjurmupuljopnipint &t hAunmnunmjkinig hkwnn uinugiuné quiquyhb
[Juuninipph innnipinibl pun opusth hunjunnumjky F 4,375:

Oppw’t E wgnnh thnuwpliwi wunh&wuin (%):

Oppu’it E uninbthwhh gnjugdwt dhoht wpugmpiniip [Udn/( - )], bpk
hujuwuwpul onn pjutt hwunwndw hwdwp ywhwgyky k0,5 dwd:

17



(56-58) Guyghniuh bhwnphnh b Uknunuliumb juyghnidh npnowlh quiiigyuény hruninipnp
opnid jmSk hu winwmgifly F 1184 ¢ quuiigyuidny punhwibighly iniényyp, b whounniky F
13,44 (0. w.) SunJuynif, 12 q/tlny Uhohli Unjuyhl quiiigywdny quuqlph hruuninipn,
npp pubwluwbu thnpnugnly Fufkigning Epgnué vnup wnidh(I1) opuhpnh hlwn:

Nppwa k juyghnudh quiigimbp (q) bpuyhts whin huntmprnud:

Nppw it £ unugyws jnisnypenud unpnhnh quiqjusught pudhip (%):

Pty quitqywidny (q) wndh (1) opuhn k thnfuwqnky quqkph fowntnipnh hin:

18



(59-61) 7,36 ¢ bunnphnih b 7,008 g pinpuigpudhl wyupniinuling 37,728 q wnwippih
thnfungnhgnipiniihg uumugymé jméniypen kipuplhly ki klnpnghgh hbkpin
b Elpunpnnbkpny: By klupnpqp pupupkgnky B, kpp ganpouplyky Einidngpond
knwé wnh mphy [Eup:

Oppu't b funappndh pnphnh qubquéught pudhp (%) Gumappouf b
wnuppyh hnjuuqpbgnipmniithg unwgyusd nisnypenid:

Nppw 't £ kplnt qnpdpipughibpnid whgunndws qugbph gnudupuyghi
ynipwpwbwlubpp (Udny):

Oppu’n k Ybpoimljul jmsnyypnid wyupmbrarlpgnn b Ejupnjhnibph wninpnood
wnh Unjuyht pmdhtp (%):

19



(62-64) 25 °C okpdmumnpdwih b 132,8 M ol wuydwbbbpnid 111,75
SSUpmonushal uypky ki ppyusih unjbjgniimd, huly uypuwh wpquuhpblbpb
wlglyugnly unnphnidh hhppopupinh 20% quibgiudughl puadim] 1120 uj
jnényph Uk (p = 1,25 ¢/ulP): (R =83 nj- G, To =273 G):

Nppw’n k ssupmeopuibih iympupwinulyp (Um):

Oppuw it | inidnypmy wnwgwgud thopp Unjught quiiqwény wnh quiiqyusp (g):

Oppuwr’tn k Jkpglmbut nidnyph quiiqluwdp (g):

20



(65-67) Uhjwih b dkpwih 1 Jny pruninipnl uyply ki opnid: Unugiué ququgninpouyhb
[Juuninipnl wiglugply ko wifkignilny Jkpgnué Gunnphnidh hhnpopuhnh jnidnijph
Ukp, pul) whln wpguufpp dpmlly Juyhnudh hpnpopuhnh jménypny: Tupqyky E np
thnpnugqnué bunnphnulh hhppopuhnh qubqyudn 5 wbhquud Uks F dwluugnd huypnidh

hhnpopuhnh qubqyudhg:

Lwith” whquul k Ukpwbh unkynyikph phip Uks uppuih dnkyngubph pihg:

Oppw it £ ppywbhit nwpph quiiqwdp (g) whin wpquuhpn:

Oppu’n k qugbph bught pruntmipph wypuwi hudwn Swhujws ppdusth
quuqusdp (q):

21



Zufwyunuujuwitkgpt p hwlghwbkph Ypdunn pntughtt hujuuwpnidibpp b
hudwyunuupwub UnjEnyught hajuwuwpnidubph dwpa dwukpp.

Yndunn hnbuyhl UnyEinyuyhl huwawpnidabph
hunfunnupnudabp dwfu wukbp

w) Ba?* + SO4 * = BaSOs 1) AgNOs+ KBr =

p) Ag' + Br- = AgBr 2) AgO+HBr=

q) Cu? + 20H- = Cu(OH)2 3) BaCOs + Na:SOs=

1) Ca* + COs 2~ = CaCOs3 4) Na2COs + CaCl2 =

5) MgSOs+ BaCl2 =

6) Cu(OH):2 + HCl =
7) CuCl2 + 2NaOH =
8) Ca(HCOs): + HCl =

Zunnnunnk p hund hkppk p whnmultkph Kodwmnughnipmnibp #Si, #Si, $Cu, ®Cu,
Ne’ Na+, O%, YK, Y“Ar Jwulbhljabph JEpupbpnu.

1) “K U *°Ar hgnunnwutipt nwuppbpynid b wnndh EEjunpnuught
Junnigywusdpny:

2) “Ar hgnuunynmd ypnunnuubph, fEjunpntutph b tbpnpnutbph gnudwpuygh
phyp hwjuwuwn t 58-h:

3) O? hnunud fEjuipnuutph phyp thopp E ypnunuubph pyhg:

4) Pumpjul Uky ywnhtudp hwinhwynd £ ®Cu b #Cu hqnunnyutph duiny, b ptpl
hgnuuinuh Unjuyht pudhup 72,7 % E (Ar(Cu) = 63,546):

5) ‘Ukjnpnuutph pwbwlubtpp 2Si b 2Si hgnunnuyubpnud unyut G

6) Ne’ Na*l O* dwuthlubpt niukt hwduwuwp pyny EEjunpnuutp:
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Opnpulyh quibgywény wnbdh (1) uny$hnh uwypkyhu wowewgly ko whby b
ququyhli opupnlbkp, b wbounnily k123 §L okpunipinii: Unwugyud whlin opupipn
a8k kb paupup pulaling JEpgnuéd SSupulpul ppijf iniénpnid, aybnihbnl
jniényph ke pinuly wynidhiak phpln b uypuhly Uhish jniényph gniligplykip:
Uwnwugiyué ququyhli opupnn jmidly ki puatiupup pulnuling ppmd upuupni nuljng
400 q pnmliugph Jko: Zuyinlip F nul, np wnbdh (1) unyphnh, ynbdh (1) opuhnh b
88uUph opuhiph qnpugdul okpdnipniahkpl ki 52 [0y,

165 Qg [ 297 [/ hudmgunnumupnuipup: Zumnwnk p jund hkppk ‘p

whgnulbkph Spdwmnmghnipniip jelpph Jepupkpy):

1) Ququyht opuhnh b ppndwoph thnjuwqntgnipiniithg unwugus dénidp
wupnibwlnn dhwgnipjut wn pwtwlnid ypnunnuubph pwuwlp 15 ung k:

2) Uypyty k14,4 ¢ wnudh (I1) uniydhn:

3) Cuwn ntwljghwjh wnwewgt) k 0,3 Uny SO2:

4) Uwnwgwsd ququyhti opuhnp twwnphnidh hhnpopuhnh 30 % quuquéuwjht
pwduny 60 q niénypny wughugubkihu unnwugyb] L wnbph juwntnipy:

5) fPpnuh quiquwoéwyht pwdhtp ppndwepnid 15 % k:

6) Upnulhubk phptnh quuqdusép thnhudby k13,8 gpuadny:
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